

ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ ΜΟΝΑΧΟΥ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

26.11-26.12
2020



- ✓ ΣΤΗΡΙΞΕ ΚΙ ΕΣΥ!
- ✓ ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑ
- ♥ ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ!

Το σύνολο των φετινών εσόδων
θα διατεθεί στο
ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
- Ο ΣΩΤΗΡ -

Οργανωτική επιτροπή: Ενορία Αγίου Γεωργίου και οι σύλλογοι / φορείς : Αιγαίου, Ελασσοναίων, Επτανήσιων, Ηπειρωτικής Κοινότητας, Ηπειρωτικού Συλλόγου "Σούλι", Θρακικωτών, Κοζανιτών, Κρητών, Μακεδόνων, Πανθεσσαλικού, Ποντίων, Χοροεργαστήρι "Μπάλας", Ελληνικού Σπασιού (γυναικεία ομάδα), Γονέων και Κηδεμόνων Μονάχου καθώς και Γονέων και Κηδεμόνων Τμημάτων Ελληνικής Πλώσσας (ΠΕΓ).

Την δράση στηρίζουν: Ενορία Αγίων Πάντων, Ίδρυμα ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, Σύλλογος Ελλήνων Επισημόνων, Λυκείον των Ελληνίδων, Σύλλογος Φιλαρμονία, Ποδοσφαιρική ομάδα FC Hellas, Σύλλογος Γονέων Λυκείου Μονάχου, Σύλλογος αντισφαίρισης (τέννις) TC Philathlos, Σχολή Τέννις Theodosiadis, ενημερωτικό πορτάλ gr-news.de, Ελληνική Κοινότητα Κάρολφελντ, Ελληνική Κοινότητα Haag, Beach Arena.

Η δράση αποτελεί πρωτοβουλία του ΔΟΡΥΦΟΡΟΥ.

Ειδικός Τραπεζικός Λογαριασμός

DORYFOROS E.V. | PIRAEUS BANK

IBAN: DE84 5242 0600 8167 9673 35

VERWENDUGSZWECK : SOTIR



ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Στην πρωτοβουλία του «Δορυφόρου» για τη διοργάνωση κοινής φιλανθρωπικής εκδήλωσης το 2016 συμμετείχαν φορείς και σύλλογοι που είχαν την έδρα τους στην περιοχή του Βέστεντ.

Τα έσοδα της **1ης φιλανθρωπικής εκδήλωσης** που πραγματοποιήθηκε στις 31.01.2016 ανήλθαν σε **4.020 €** και δόθηκαν στην «Κιβωτό του Κόσμου».

Στις 29 Ιανουαρίου 2017 πραγματοποιείται η **δεύτερη φιλανθρωπική εκδήλωση**, αυξάνεται ο αριθμός των συλλόγων που προσφέρουν γλυκά και πίτες και τα έσοδα που διατέθηκαν στο ορφανοτροφείο «Μέλισσα» στη Θεσσαλονίκη ανήλθαν σε **8.190 €**

Στις 4 Φεβρουαρίου 2018 πραγματοποιείται η **3η φιλανθρωπική εκδήλωση** και πάλι στο Freizeitheim Westend όπου συγκεντρώθηκαν **8.890 €** και τα οποία δόθηκαν στο ίδρυμα «ΧΑΡΑ / κέντρο ειδικών ατόμων»



ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Η **4η φιλανθρωπική εκδήλωση** φορέων και συλλόγων Μονάχου πραγματοποιήθηκε στις 9 Δεκεμβρίου 2018 στο Freizeitheim και τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν στο Λύρειο Ίδρυμα που βρίσκεται στο Νέο Βουτζά και το οποίο κήκε ολοσχερώς από τη φονική πυρκαγιά του Ιουλίου του 2018 στην Αττική

Το ποσό που συγκεντρώθηκε στην τελευταία, 4η φιλανθρωπική εκδήλωση, ανήλθε σε **16.481,46 €**.

Παράλληλα ενισχύθηκε συμβολικά και το ίδρυμα για άστεγα παιδιά στη Γερμανία Off Road Kids (Straßenkinder & junge Obdachlose in Deutschland) καθώς, όπως και στις τελευταίες 2 εκδηλώσεις, δόθηκαν περίπου 1000 κομμάτια γλυκά, πίτες και εδέσματα στην St. Bonifaz στην Karlstr στο Μόναχο που φροντίζει αστέγους στην πόλη.



ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Η 5η φιλανθρωπική εκδήλωση φορέων και συλλόγων Μονάχου πραγματοποιήθηκε στις 8 Δεκεμβρίου 2019 στο Freizeitheim συγκεντρώθηκαν συνολικά **18.001,28 €**.

Από το ποσό δόθηκαν **17.038,28 €** στο ίδρυμα «Άσπρες πεταλούδες» **763 €** δόθηκαν στη δράση „Mein letzter Traum,,

Και **200 €** συμβολικά στο ίδρυμα για άστεγα παιδιά στη Γερμανία Off Road Kids (Straßenkinder & junge Obdachlose in Deutschland) .

Τέλος, όπως και στις τελευταίες 3 εκδηλώσεις, δόθηκαν περίπου 1000 κομμάτια γλυκά, πίτες και εδέσματα στην St. Bonifaz στην Karlstr στο Μόναχο που φροντίζει αστέγους στην πόλη.



ΙΔΡΥΜΑ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΟΣ ΒΑΡΙΑ ΝΟΗΤΙΚΑ
ΥΣΤΕΡΟΥΝΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ (με δευτερογενείς ψυχιατρικές διαταραχές).



Η ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ «ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»

Μη Κερδοσκοπικός
Οργανισμός Ειδικής
Μέριμνας και Προστασίας
Μητέρας και Παιδιού



Ζηνοδώρου 3 & Καλλιθέας 10442
Κολωνός- Τηλ. & Fax 210.5141935
Τηλ. 210 5141953
www.kivotoustoukosmou.org

Αθήνα: 29/2/2016

Προς: Συλλόγους Δορυφόρος, Ελασσονιτών, Ηπειρωτών, Θρακισιτών, Κρητών, Μακεδόνων,
Ποντίων και ενορία Αγίου Γεωργίου Μονάχου
Υπόψη κ. Κόστα Τάτσι,

Αγαπητοί μας Συμπαραστάτες

Με μεγάλη χαρά δεχθήκαμε από σας, χαιρονομία αλληλεγγύης, χρηματική προσφορά, δωρεά 4.020€ για την ενίσχυση του έργου μας.
Το ποσό συγκεντρώθηκε κατά τη Φιλανθρωπική Εκδήλωση στήριξης που διοργανώσατε στο Freizeitheim Westend, στις 31 Ιανουαρίου 2016, από 10.00 π.μ. έως 5.00 μ.μ.

Στην εκδήλωση «Ημέρα παραδοσιακών γεύσεων και λιγυοδίων» συμμετείχαν η ενορία του Αγ. Γεωργίου, οι σύλλογοι Δορυφόρος, Ελασσονιτών, Ηπειρωτών, Θρακισιτών, Κρητών, Μακεδόνων και Ποντίων και δέχτηκαν σπιτικές πίτες και γλυκά, για την ενίσχυση του έργου της Κιβωτός του Κόσμου.

Με την προσφορά σας αυτή όχι μόνο μας συγκινείτε, με την ευαισθησία που δείχνετε σε ζητήματα φιλανθρωπίας και ειδικά προς το άπορο παιδί, αλλά μας βοηθάτε πάρα πολύ.

Η προσφορά σας έχει ιδιαίτερη σημασία για μας, γιατί προέρχεται από συνανθρώπους μας που ζουν και ακμάζουν μακριά από την Ελλάδα, αλλά τη φέρουν στην καρδιά τους και το αποδεικνύουν εμπράκτως.

Η «Κιβωτός του Κόσμου» είναι Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής Μέριμνας και Προστασίας Μητέρας και Παιδιού, που δραστηριοποιείται πάνω στη μέριμνα παιδιών που ζούσαν σε συνθήκες παραμέλησης και εγκατάλειψης, χωρίς ιατρική φροντίδα, χωρίς μέλλον, τα περισσότερα από μονογονεϊκές οικογένειες, και πολλά χωρίς γονείς.

Ιδρύθηκε το 1998 στην Αθήνα από τον π. Αντόνιο Παπανικολάου και στα 18 χρόνια λειτουργίας της έχει αναλάβει και εισαγάγει δράσεις πρωτοπορικές για την ανακούφιση πληθυσμού που βρίσκεται σε ανάγκη.

Χαρακτηριστικά αναφέρουμε :

1. Καθημερινή σίτιση 500 παιδιών, και κάλυψη των αναγκών τους για ένδυση, υπόδηση, ιατροφαρμακευτική και οδοντιατρική περίθαλψη, ψυχολογική υποστήριξη, εκπαίδευση κι επαγγελματική επιμόρφωση. Επίσης, κάλυψη οικονομικών αναγκών των οικογενειών τους.
2. Κοινωνικό παντοπωλείο που εξυπηρετεί και ανακουφίζει 200 οικογένειες διαφορετικές από αυτές που μετέχουν στο ημερήσιο πρόγραμμά μας.
3. Το πρόγραμμα «Στέγη για τη μητέρα και το παιδί», μέσω του οποίου παρέχονται η διαμονή σε σπίτια και οικονομικά επιδόματα σε μητέρες για να διατηρούν το σπιτικό τους ή παρέχοντάς τους διαμονή σε σπίτια.

Η ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ «ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»

4. Τα εργαστήρια κατάρτισης και προγράμματα μαθητείας που διαθέτουμε, όπου ο πληθυσμός που φροντίζουμε εκπαιδεύεται σε διάφορους τομείς και δεξιότητες, όπως μαγειρική, κοπτοραπτική, φύλαξη και φροντίδα παιδιών και ηλικιωμένων, κομμωτική, χειροτεχνία και δημιουργία διακοσμητικών κλπ. Σκοπός αυτού είναι οι καταρτιζόμενοι να μπορούν να βρουν εργασία από μόνοι τους ή να τους βρούμε εμείς και να δημιουργήσουν εισόδημα με τις ικανότητές τους.

5. Τα σπίτια φιλοξενίας μας
Η Κιβωτός του Κόσμου διατηρεί πέντε Σπίτια Φιλοξενίας Παιδιών στην Αθήνα, στον Πειραιά, στην Πρωτογενή Ηπειρώ και στη νήσο Χίο.

Φιλοξενούνται παιδιά από τη βρεφική τους ηλικία μέχρι και την ενηλικίωσή τους. Η Κιβωτός του Κόσμου βρίσκεται καθημερινά δίπλα σε αυτά τα παιδιά παρέχοντάς τους τα πάντα για την υγιή ανάπτυξη και ασφάλειά τους. Πρόκειται για εγκαταλελειμμένα παιδιά και παιδιά που έχουν απομακρυνθεί από το οικογενειακό τους περιβάλλον, κατόπιν εισαγγελικής εντολής, εξαιτίας κακοποίησης, εκμετάλλευσης ή έντονης παραμέλησης. Τα παιδιά έχουν πλήρες ημερήσιο πρόγραμμα και επιμέρους δραστηριότητες, (σχολείο, ιατρικά ραντεβού, φροντιστήρια, λογο-αρθροθεραπεία, θεατρικές παραστάσεις, εκδρομές κλπ).

6. Το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας και Προστασίας στην Πρωτογενή Ηπειρώ και στο Δεκέμβριο του 2013, ακριβώς στα Ελληνοαλβανικά σύνορα.

Ηδη έχουν βρει τη φροντίδα και τη φροντίδα πενήντα παιδιά από έξι έως δεκαεπτά ετών. Τον Ιανουάριο του 2014 λειτουργήσε ξανά το Δημοτικό Σχολείο της Πρωτογενής μετά από τούσα χρόνια και στο χωριό με τους 50 υπηρέτες κατοίκους ακούστηκαν ξανά παιδικές φωνές.

Στην Κιβωτό της Ηπειρώ δίνουμε έμφαση στην εκπαίδευση των παιδιών σε δραστηριότητες του Πρωτογενή Τομέα.

Η Κιβωτός του Κόσμου συμπληρώνει καθημερινά τα σχολεία των παιδιών εφαρμόζοντας προγράμματα που στόχο έχουν να τα εκπαιδεύσουν και να τους δώσουν σημαντικές επαγγελματικές δεξιότητες στους τομείς της γεωργίας και της ζωικής παραγωγής.

Τα παιδιά παρακολουθούν καθημερινά μαθήματα στα εργαστήρια του Γεωργικού μας Σχολείου. Λειτουργούν και φροντίζουν το θερμοκήπιο, τον κήπο με αρωματικά φυτά και βότανα, τη φάρμα με τα ζώα, το εργαστήριο Παρασκευής Παραδοσιακών Προϊόντων και το εκθετήριο αυτών, το μελισσοκομείο και το τυροκομείο.

7. Το Χωριό Παιδικής Μέριμνας και Προστασίας στη Χίο.
Ανάλογη δομή κοινωνικής μέριμνας ξεκίνησε το Σεπτέμβριο του 2014 να λειτουργεί και στη νήσο Χίο στο Αίσιο της Χίου, 15 λεπτά από το Βροντάδο. Φιλοξενούνται εκεί 40 παιδιά και εξυπηρετεί όλη την Περιφέρεια Αιγαίου, από τη Λήμνο έως τη Ρόδο. Οι εγκαταστάσεις στη Χίο απαρτίζονται και η κοινωνική μας δομή έχει αποκτήσει γεωργικό χαρακτήρα. Λειτουργεί μία μικρή φάρμα με λαχινόκηπο, ανόκηπο, ελαιώνα, και ζώα. Η προσπάθειά μας σγκαλιάζει, παιδιά, νέους, αλλά και τις οικογένειες αυτών, που χρειάζονται στήριξη, προστασία ή και επαγγελματική κατάρτιση.

8. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα, κατασκήνωση, διακοπές κι εκδρομές για τα παιδιά μας Η Κιβωτός του Κόσμου λειτουργεί παιδικό σταθμό - νηπιαγωγείο και ενισχυτική διδασκαλία για τα μεγαλύτερα παιδιά. Επίσης γίνονται μαθήματα ελληνικής γλώσσας σε παιδιά τα οποία είτε είναι πρόσφυγες, είτε για κοινωνικούς και άλλους λόγους δεν έχουν ενταχθεί στο Ελληνικό δημόσιο σχολείο.

Οι καλοκαιρινές διακοπές στην κατασκήνωση της Κιβωτού του Κόσμου στη Ραφήνα, όπως και οι διακοπές των παιδιών μας σε διάφορα μέρη της Ελλάδας αποτελούν μέρος του εκπαιδευτικού μας προγράμματος.

Είμαστε σε μία συνεχή προσπάθεια βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσης των παιδιών και σε αυτό συμβάλλουμε θετικά.

Παρακαλώ δεχθείτε ένα μεγάλο, θερμό **ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ** από όλους εμάς εδώ στην «Κιβωτό του Κόσμου», προς όλους σας, διοργανωτές και ΔΣ των συλλόγων, τους εθελοντές παρασκευαστές που ετοιμάσαν, προσέφεραν και μοίρασαν τα φαγητά, τον κόσμο που προσήλθε και όλους όσους συνέβαλαν με τον τρόπο τους στην εκδήλωση αυτή, για τα ευγενικά σας συναισθήματα και τον ανθρωπισμό σας προς το απροστάτευτο παιδί. Να γνωρίζετε πως κάνετε το φορτίο μας ελαφρύτερο και τα παιδιά μας πιο χαρούμενα, διότι βοηθάτε να μην τους λείπουν πολλά.

Καθώς η «Κιβωτός του Κόσμου» βρίσκεται σε μια συνεχή ανάγκη πόρων ελπίζουμε να συνεχίσουμε να έχουμε τη συμπαράστασή σας.

Ο Θεός να έχει καλά εσάς και τους οικείους σας.



Η ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ «ΜΕΛΙΣΣΑ»



Αριθμ. Πρωτ. 112
Θεσσαλονίκη, 10 Φεβρουαρίου 2017

Προς
«Δορυφόρο», Ενορία Αγίου Γεωργίου, Σύλλογο Ελασσονιτών
Σύλλογο Επτανήσιων, Σύλλογο Ηπειρωτών, Σύλλογο Θρακικών
Σύλλογο Κρητών, Σύλλογο Μακεδόνων, Σύλλογο Ποντίων
Σύλλογο Σερραίων, «Ελληνικό Σπίτι», Multikulturelles Jugendzentrum Westend
Μουσικό σχήμα «ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ», Εθελοντές, Χορηγούς
Συμπαραστάτες και γερμανούς φίλους υιο Μόναχο

ΘΕΜΑ: Στήριξη του Ιδρύματος Ορφανοτροφείο Θηλών «Η ΜΕΛΙΣΣΑ»

Αγαπητοί φίλοι,

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ ΘΗΛΩΝ «Η ΜΕΛΙΣΣΑ» θα ήθελα να σας ευχαριστήσω όλους θερμά για το βαθιά συγκινητικό ενδιαφέρον και την εξαιρετικά πολύτιμη στήριξη που προσφέρατε στα προστατευόμενα κορίτσια μας, με την δωρεά ύψους 8.190,00 €, από την ανθρωπιστική κλήρωση που διοργανώσατε με σκοπό την οικονομική ενίσχυση του Ιδρύματος. Σε μία τόσο δύσκολη περίοδο όπως αυτή που βιώνουμε, τόσο ως χώρα όσο και ως φορέας, η βοήθειά σας μας γέμισε κουράγιο, δύναμη και αισιοδοξία να συνεχίσουμε το σύνθετο έργο της παιδικής προστασίας.

Όπως ήδη γνωρίζετε η σφαιρότητα των οικονομικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε υπονομεύει την επιβίωση του Ιδρύματος, το οποίο αδυνατεί να ανταπεξέλθει με μόνες τις δικές του δυνάμεις. Η κρατική ενίσχυση διαρκώς μειώνεται, γεγονός που μας απογοητεύει και μας γεμίζει ανησυχία για την τύχη των παιδιών που η Ύψια η Παλτιεία μας ανέθεσε. Συνεπώς όλοι εμείς που καθημερινά καταβάλουμε τεράστιο αγώνα για την σωστή φροντίδα των παιδιών, αισθανόμαστε ενθάρρυνση που μας δώσατε την δυνατότητα να προασπίσουμε την επιβίωσή τους και το δικαίωμά τους στην ζωή.

Σας ευχαριστώ και πάλι και σας σέβωμαι από καρδιάς κάθε καλό.

Με εκτίμηση,

Βασιλίτσα Μασούρου
Πρόεδρος του Ιδρύματος
Ορφανοτροφείο Θηλών «Η ΜΕΛΙΣΣΑ»

Ίδρυμα Ορφανοτροφείο Θηλών «Η ΜΕΛΙΣΣΑ»
Χαρ. Γρυτσική 2, 55236, Πανόρριμα, Τηλ. 2310-341965, Fax 2310-343872
e-mail: megimelissa@gmail.com
www.stegimelissa.gr

Η ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΤΟΜΩΝ «ΧΑΡΑ»



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΑΠΟ ΛΥΡΕΙΟ ΊΔΡΥΜΑ

„Αγαπητοί μας, σας ευχαριστούμε θερμά όλους για την ευγενική και πολύτιμη προσφορά σας. Η συμπαράσταση σας, στις δύσκολες αυτές ώρες που βιώνουμε, μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε. Σας επισυνάπτουμε σκαναρισμένη την απόδειξη δωρεάς και σε λίγες μέρες θα παραλάβετε και την πρωτότυπη. Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για μια ακόμα φορά για τη δωρεά σας και να σας ευχηθούμε σε εσάς και τις οικογένειές σας κάθε ευτυχία και καλές γιορτές.

Λύρειο Παιδικό Ίδρυμα“



Η ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ «ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ»

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ, 5Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 2019


ΙΔΡΥΜΑ ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ
 ΤΕΡΜΑ ΑΔΡΙΣΤΗΣ ΘΩΣΗ ΖΑΧΑΡΗ Τ.Κ. 380 01 ΒΟΛΟΣ
 (Ποσάκι: ΓΝ 1350, Κομνητή Τριπόλεως Πύλη, Τ.Κ. 381 10 Βόλος, email: asprespetaloudes@yahoo.gr
 ΤΗΛ: (2421) 986110 - 987776 - FAX: (2421) 987120 - Γραφείο: (2421) 934431
 Κλειστή Περίθαλψη Ασθενών: Φροντίδα, Βοήθη Νεγτική Υπερτασίων Ατόμων σύμφωνα με το
 Διαβήτες Πρότυπο ELOT EN ISO 9001:2015 Αρ. Πιστοποιητικού ΣΔΠ 5857Α/30.07.2018

Βόλος 17/12/2019
 Αριθ. πρωτ. 3175

Προς
 Υποστηρίτες της 5^{ης} Φιλανθρωπικής Εκδήλωσης Σουλίων και Φορέων του Μονάχου

Αξιότιμοι κ. Τάση, αγαπητά μέλη των Ενοριών, των Φορέων και των Σουλίων,
 Μέσω της παρούσας επιστολής, εκ μέρους της Διοικούσας Επιτροπής του Ιδρύματος ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ θα θέλαμε να σας απευθύνουμε εκ βαθύς καρδίας τις θερμότερες ευχαριστίες για την υποστήριξη σας προς τα παιδιά και τα άτομα του Ιδρύματος, δωρίζοντας το ποσό των 17.038,28 €, που συγκεντρώθηκε κατά τη διάρκεια της 5^{ης} Φιλανθρωπικής Εκδήλωσης Σουλίων και Φορέων του Μονάχου, την Κυριακή 08/12/2019 στο Μονάχο της Γερμανίας! Μια ανεκτίμητη προσφορά που ανακουφίζει και αποτελεί πηγή δύναμης, αισιοδοξίας και ελπίδας.
 Αισθανθήκαμε ιδιαίτερα συγκινημένοι για την απόφαση να υποστηρίξετε τα παιδιά του Ιδρύματος. Οι Μέγιστοι δεν επαρκούν για να σας δείξουμε την τεράστια ευγνωμοσύνη που νιώθουμε προς όλους εσάς που εμπνευστήκατε και πραγματοποιήσατε την εκδήλωση με τον ευγενικό σκοπό. Ευχαριστούμε τον καθένα σας ξεχωριστά και συγκεκριμένα, την ηλεκτρονική εφημερίδα ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ και τον εκδότη της κ. Κωνσταντίνο Τάση, την Ενορία Αγ. Γεωργίου Μονάχου, τους συλλόγους: Αγίου, Επτανησίων, Ελασσονίων, Ηπειρωτικής Κοινότητας, Ορακίων, Κοζανιτών, Κρητών, Ποντίων, το Ελληνικό Σπίτι Μονάχου, το Κέντρο Νεότητας Μυλκουλμπελερ Jugend Zentrum Westend και το Σύλλογο Γονέων Μονάχου, τους φορείς της παρούσης που πήραν μέρος ή υποστήριξαν οικονομικά την εκδήλωση, τους εθελοντές, τους επώνυμους και ανώνυμους που προσήδον και συνέδραμαν. Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας!
 Έχοντας ανθρώπους σαν εσάς στο πλευρό μας, τίποτα δεν μας φοβίζει για το μέλλον του φορέα μας. Το ενδιαφέρον των συνανθρώπων μας, των φορέων και της Εκκλησίας παραμένει αμέλιτο, ακμή και αυτή η δύσκολη οικονομικά εποχή που διανύουμε. Ο χώρος μας επιμένει με αξιοπρέπεια χάρη σε όλους εσάς, καθώς η δωρεά θα καλύψει ανάγκες και θα επιφέρει βελτίωση και σημαντική αναβάθμιση των υπηρεσιών μας. Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι τις επόμενες μέρες θα ετοιμάσουμε project για την υλοποίηση της δωρεάς και θα σας κρατάμε ενήμερους σε κάθε βήμα.
 Σας επισυνάπτουμε την απόδειξη δωρεάς Νο 348/20.12.2019 και απόδειγμα πρακτικού με την απόδειξη της δωρεάς. Τέλος, ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης, η Διοικούσα Επιτροπή επιθυμεί την αναγραφή οποιαδήποτε τίτλο μας υποδείξετε, στον Πίνακα Μεγάλων Ευεργετών του Ιδρύματος, που κοσμεί τους χώρους του.
 Ελπίζουμε η γενναίοδωρη πράξη σας να αποτελέσει φεικτό παράδειγμα που θα μεταφέρει και σε άλλους συνανθρώπους μας αυτή τη φιλοσοφία ζωής.

Ευχόμαστε σε όλους σας Υγεία, προσωπική και επαγγελματική Ευημερία!
 ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2020!

Για τη Δ.Ε.
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΜΡΑΚΑΛΙΑΚΟΣ ΒΑΣ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ


ΙΔΡΥΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ - ΑΤΟΜΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
 ΤΕΡΜΑ ΑΔΡΙΣΤΗΣ ΘΩΣΗ ΖΑΧΑΡΗ Τ.Κ. 380 01 ΒΟΛΟΣ
 ΤΗΛ: 2421 986110 - 987776 FAX: 2421 987120
 ΤΗΛ. ΓΡΑΦ. ΠΑΙΔΩΝ: 2421 934431

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ αριθ. 348
 Ο παρακάτω υπογεγραμμένος Μαριλίττα Παράσκου (001/19/05899)
 έδωσε στις 1.12.2019 «ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ» δωρεάς € 17.038,28
€ δεκαεπτά χιλιάδες τριάντα οχτώ και 28/100
 για δωρεά υπερ των Παιδιών (18/12/2019)
 Ο Επιστάτης
 20/12/2019

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη προσφορά σας



Βράβευση νέων



Για 5η φορά εθελόντρια



Για 5η φορά μαζί μας



Για 5η φορά μαζί μας

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ, 5Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 2019



Γυναικεία ομάδα Ελληνικού Σπιτιού



Η καθηγήτρια Ελευθερία Ζεγγίνη διευθύντρια
ινστιτούτου γενετικής στο Μόναχο στη
βράβευση ελληνόπουλων που βραβεύτηκαν
από το Δορυφόρο για τις αθλητικές, κοινωνικές
δραστηριότητές τους

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ, 5Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 2019



Η αίθουσα αποδείχτηκε ... πολύ μικρή



Ηπειρωτική Κοινότητα



Μουσικές διαδρομές



Νίκος Μωσιάδης



Ο Πανθεσσαλικός επανιδρύθηκε και συμμετείχε
για 1η φορά στη φιλανθρωπική



Πανθεσσαλικός Σύλλογος

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ, 5Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 2019



Σύλλογος Ελασσονιτών και Κοζανιτών



Σύλλογος Επτανήσιων

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ, 5Η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 2019



Το εστιατόριο ΜΙΝΟΑ πρόσφερε σουβλάκια



Χοροεργαστήριο για πρώτη φορά μαζί μας



Σύλλογος Ποντίων



Νίκος Μωσιάδης



ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ !

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



Για 4η συνεχόμενη χρονιά οι εθελόντριες στο τραπέζι του Δορυφόρου



Ο Σύλλογος Θρακιωτών Μονάχου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



Η οργανωτική επιτροπή λίγο πριν την έναρξη της εκδήλωσης



Σύλλογος Ελασσονιτών



Πέρσι για πρώτη φορά ψήσαμε και σουβλάκια τα οποία ήταν προσφορά. Δεξιά φωτογραφία από τα υπέροχα γλυκά που πρόσφεραν αφιλοκερδώς ελληνικά ζαχαροπλαστεία στο Μόναχο



Οι παρχαρομάνες του συλλόγου Ποντίων Μονάχου σε κέφι



«Τα παιδιά του Μονάχου» κάλυψαν και πέρσι μέρος του μουσικού προγράμματος της εκδήλωσης

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



Σύλλογος Κρητών Μονάχου



Σύλλογος Επτανησίων Μονάχου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



Ο «Δορυφόρος» βράβευσε τα πρόσωπα της χρονιάς, νέες και νέους που διακρίθηκαν σε κοινωνικές, αθλητικές ή πολιτιστικές δραστηριότητες



Ηπειρωτική Κοινότητα Μονάχου



Από πάνω αριστερά: Οι Παρχαρομάνες, σύλλογος Ελασσονιτών, σύλλογος Κρητών και η γυναικεία ομάδα του Ελληνικού Σπιτιού



ΠΟΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΗΝ 5η ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ:

Δορυφόρος, Ενορία του Αγ. Γεωργίου και οι σύλλογοι Αιγαίου, Ελασσονιτών, Επτανησίων, Ηπειρωτικής Κοινότητας, Ηπειρωτικού Συλλόγου «Σούλι», Θρακιωτών, Κοζανιτών, Κρητών, Μακεδόνων, Ποντίων καθώς επίσης το „Ελληνικό Σπίτι“, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Μονάχου, Τμήματα Ελληνικής Γλώσσας (ΤΕΓ), ο Πανθεσσαλικός, το Χοροεραγαστήρι Μονάχου

ΠΟΙΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ:

Η Ενορία των Αγίων Πάντων, το Ίδρυμα ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, η Λέσχη Ελλήνων Επιστημόνων, ο πολιτιστικός σύλλογος «Λύκειον των Ελληνίδων», η Φιλαρμονία, Σύλλογος τένις TC Philathlos, το ενημερωτικό πορτάλ gr-news.de, Σχολή Τένις Θεοδωσιάδης, Beach Arena, ποδοσφαιρικός σύλλογος FC Hellas, Ελληνική Κοινότητα Haar και Ελληνική Κοινότητα Karlsfeld

ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗΣ:

Στόχος μας δεν είναι απλά η συγκέντρωση χρημάτων για ένα ίδρυμα. Στόχος μας είναι :

- Η ευαισθητοποίηση του Ελληνισμού σε θέματα κοινωνικά
- Η συμμετοχική και συλλογική διαδικασία και δράση φορέων και συλλόγων του Μονάχου • Η δυνατότητα συμμετοχής του Ελληνισμού ανεξάρτητα οικονομικής δυνατότητάς του

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΤΕ:

Φέτος λόγω της πανδημίας και των περιοριστικών μέτρων δεν μπορούμε να διοργανώσουμε εκδήλωση. Ίσως προκύψει μια δράση (υπαίθρια) τον Δεκέμβριο για την οποία θα σας ενημερώσουμε έγκαιρα.

Έτσι για φέτος ο μοναδικός τρόπος είναι να εμβάσετε το ποσό που επιθυμείτε στον ειδικό τραπεζικό λογαριασμό

(Για τα χρήματα θα λάβετε απόδειξη την οποία μπορείτε να καταθέσετε στην εφορία για απαλλαγή του ποσού. Μέχρι 200 € απλή απόδειξη, άνω των 200 € ειδική απόδειξη.)

Τραπεζικός λογαριασμός:

Doryforos e.V., Piraeus Bank
IBAN: DE84 5242 0600 8167 9673 35
SWIFT/BIC: ABGRDEFF
Verwendungszweck: SOTIR

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ «Ο ΣΩΤΗΡ»

Το ορφανοτροφείο Κεφαλληνίας «Ο ΣΩΤΗΡ», ιδρύθηκε το 1919 στο Αργοστόλι.

Καταρχήν στο ίδρυμα στεγάστηκαν παιδιά ορφανά που οι γονείς τους χάθηκαν στον 1ον Παγκόσμιο Πόλεμο. Στην συνέχεια το ίδρυμα στήριξε παιδιά με σοβαρές δυσκολίες, ορφανά παιδιά από τον 2ον Παγκόσμιο Πόλεμο, όπως και από τους καταστροφικούς σεισμούς του 1953.

Ο αριθμός των παιδιών του ιδρύματος σε αυτές τις περιόδους έφτασε τα 104 παιδιά.

Το κτίριο καταστράφηκε το 1953 με τους σεισμούς και ξαναχτίστηκε από δωρεές διαφόρων ευεργετών.

Εξ'αρχής είχαν διαχωριστεί σε πτέρυγες και αργότερα σε διαφορετικά κτίρια τα βρέφη από τα παιδιά σχολικής ηλικίας. Λειτουργήσαν στο χώρο του ιδρύματος για μεγάλο διάστημα δημοτικό σχολείο και νηπιαγωγείο, καλύπτοντας τις ανάγκες του ιδρύματος και της γύρω περιοχής.

Τώρα τα παιδιά φοιτούν στα δημόσια σχολεία της πόλης.



Ioannis Papagiannoulas

Landsberger Str. 428

81241 München

info@farbkopierer-mieten.de

Tel.: 089/3795046

Sparen an der richtigen Stelle



Beratungsgespräch



Individuelles
Angebot



Installation und
Einweisung



Το κόστος εκτύπωσης του ενημερωτικού εντύπου αναλαμβάνει η εταιρεία Farbkopierer-mieten.de (Γιάννης Παπαγιαννούλας) και τον σχεδιασμό η εταιρεία ES smart graphic design (Ευστρατία Σουισομές)